

ГУВЕРНУЛ
РЕПУБЛИЧИЙ МОЛОДОВЕНЕШТЬ
НИСТРЕНЕ



УРЯД
ПРИДНЕСТРОВСЬКОЇ МОЛДАВСЬКОЇ
РЕСПУБЛІКИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

ул. 25 Октября, д. 45, г. Тирасполь, Приднестровье, MD 3300, тел. (373 533) 6 24 62, факс 6 24 94, office@gov-pmr.org

С информацией о суммах налоговых платежей, уплаченных крупными налогоплательщиками за 2014-2015 годы в бюджеты различных уровней и внебюджетные фонды, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики в разделе «Оперативная информация о доходах и расходах бюджетов».

В данной информации отражен анализ по 50 крупным организациям, в том числе и ОАО «Молдавский металлургический завод», в части уплаты налогов в бюджеты различных уровней и внебюджетные фонды, а также сравнительный анализ с прошлым периодом.

По вопросу проведения природоохранных мероприятий на территории Рыбницкого района сообщаю, что в целях поддержания благоприятной для здоровья безопасной экологической среды государственной администрацией Рыбницкого района и города Рыбница совместно с ГУ «Рыбницкое городское и районное управление экологического контроля» и ГУ «Рыбницкий центр гигиены и эпидемиологии» разработана Комплексная программа «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов на территории Рыбницкого городского и районного Совета народных депутатов до 2015 года», которая утверждена на VIII сессии 23 созыва Рыбницкого городского и районного Совета народных депутатов 24 апреля 2006 года.

Также ежегодно с целью проведения природоохранных мероприятий на территории Рыбницкого района и города Рыбница ГУ «Рыбницкое

Управление сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии» совместно с государственной администрацией Рыбницкого района и города Рыбница разрабатывается программа формирования и расходования средств целевого бюджетного экологического фонда Рыбницкого района и г. Рыбница.

ГУ «Рыбницкое управление сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии» ежегодно проводит работу по организации, финансированию и реализации природоохранных мероприятий за счет средств целевого бюджетного экологического фонда Рыбницкого района и города Рыбница.

Так, за период 2014-2015 гг. на выполнение природоохранных мероприятий на территории Рыбницкого района и города Рыбница за счет средств целевого бюджетного экологического фонда Рыбницкого района и города Рыбница было затрачено 3 911 405 руб.

По вопросу численности населения, проживающего на территории Рыбницкого района, сообщаю, что в соответствии с Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 22 января 2015 года № 11 «Об организации и проведении переписи населения Приднестровской Молдавской Республики 2015 года» в октябре 2015 года проведена перепись населения. В настоящее время согласно плану работ проводится электронная обработка полученных результатов переписи.

Вместе с тем задачами проведенной переписи не являлось определение границ проживания жителей в районах, где функционируют промышленные предприятия. В связи с чем представить Вам информацию о количестве жителей, проживающих в районе ОАО «Молдавский металлургический завод», не представляется возможным.



П.Н. Прокудин